Пояснительная записка к  статистическому отчету при осуществлении земельного контроля на территории Красносельского городского поселения Гулькевичского района (Форма № 1 – контроль), за 1 полугодие 2013 года
В отчетный период должностным лицом ответственным за  осуществление муниципального земельного контроля на территории Красносельского городского поселения Гулькевичского района является специалист 1 категории администрации Красносельского городского поселения Гулькевичского района Ерохин Александр Александрович.

Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проведения плановых и внеплановых проверок исполнения землепользователями, землевладельцами и арендаторами земельных участков законодательства. Российской Федерации, Краснодарского края и муниципальных правовых актов. Плановые проверки проводятся в соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному земельному контролю, утвержденным главой Красносельского городского поселения Гулькевичского района и согласованным с прокуратурой. 

О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального контроля не позднее чем за пять рабочих дней до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения администрации Красносельского городского поселения Гулькевичского района «О проведении плановой проверки» и уведомления «О проведении плановой проверки» заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом. 

Предметом внеплановой проверки являются соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления своей деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами земельного законодательства, выполнение предписаний органов муниципального контроля, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда. 

Проведение внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя также согласуется с прокуратурой. 

О проведении внеплановой выездной проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального контроля не менее чем за двадцать четыре часа до начала ее проведения любым доступным способом. 

В процессе проведения документарной проверки органом муниципального контроля в первую очередь рассматриваются документы юридического лица, индивидуального предпринимателя, имеющиеся в распоряжении администрации, акты предыдущих проверок, материалы рассмотрения дел об административных правонарушениях и документы о результатах осуществленного в отношении этих юридического лица, индивидуального предпринимателя муниципального земельного контроля. 

Должностное лицо, осуществляющие муниципальный земельный контроль на территории Красносельского городского поселения Гулькевичского района взаимодействует с: 

- прокуратурой Гулькевичского района; 

- администрацией муниципального образования Гулькевичский район; 

- с Гулькевичским отделом управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю. 

План проведения плановых проверок соблюдения земельного законодательства юридических лиц и ИП на территории Красносельского городского поселения Гулькевичского района на 2013 год утвержден главой поселения и входит в сводный план проверок субъектов предпринимательства на 2013 год, размещенный на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации в сети «Интернет».

В ежегодный план проведения плановых проверок за 2013 год, за отчетный период, в рамках муниципального земельного контроля были включены 2 проверки. За указанный период было проведено 2 проверки, в том числе 2 плановых проверки, внеплановые проверки не проводились. 
Совместные проверки администрации Красносельского городского поселения Гулькевичского района с другими органами государственного контроля (надзора) в отчетный период не проводились.

Всего в отчетном периоде проведено 2 проверки соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и ИП на земельных участках общей площадью 85142 квадратных метра. Нарушений земельного законодательства нарушений не выявлено.
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